TOTAL - érvek
· Extra erős bontó hatás
Mind karbantartáskor, mind duguláskor használva lebont minden szerves (zsír, olaj, fehérje, hajszál, stb) okozta szennyeződést.
· Megszünteti a dugulást
A Total nagy hatóanyag-tartalmú, hatékony formula, melynek használatával dugulás után hamar újra használatba vehető a lefolyórendszer.
· Megelőzi a dugulás kialakulását
A dugulást a szennyeződések folyamatos egymásra rakódása eredményezi. A Total lefolyótisztítóval karbantartva a lefolyót, megakadályozható ez a folyamat, így nem alakulhat ki dugulás.
TOTAL felhasználási területei
· Élelmiszeripar 
· Ételgyártás 
· Intézmény 
· Italgyártás 
· Közétkeztetés 
· Vendéglátóipar 
TOTAL használata
· Karbantartásnál: juttass 1-3 dl Total-t a lefolyóba, hagyd hatni 1-2 órán át, majd a behatási idő letelte után önts 10 liter meleg vizet a lefolyóba 
· Dugulásnál: juttass 3-5 dl Total-t a lefolyóba, hagyd hatni 1-2 órán át, majd a behatási idő letelte után önts 10-20 liter meleg vizet a lefolyóba. Szükség esetén ismételd meg a folyamatot!
TOTAL és a biztonság
A tisztítószereknél szokásos védőintézkedéseket tartsd be. Kerüld a termék bőrre és szembe jutását, lenyelését. A termék kiadagolásánál használj szemvédőt és gumikesztyűt. A terméket mindig jól szellőző helyen használd. Munka közben étkezni, inni és dohányozni nem szabad. Evés előtt, a munka befejeztével bő, meleg, szappanos vízzel moss kezet. A terméket tartsd mindig az eredeti csomagolásában.



TOTAL tulajdonságai
Fizikai tulajdonságok
pH értéke: 14
Színe: színtelen
Illata: illatmentes

Kiszerelések
Total lefolyótisztító 1 liter
TOTAL és a minőség
Minőségét megőrzi: 2 évig

ÁNTSZ engedély száma: 12.564/98
OÉTI engedély száma: 3604-11/2002
OTH engedély száma: 
OKBI engedély száma: 1377/98

